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Tisztelt hortobágyi 
lakosok!
Nagy várakozással és örömmel te-
kintünk a 2024-es évre, végre át-
adjuk a „Világörökségünk a Pusz-
ta” projekt keretében a megújult 
Vásárteret új árusítóhelyekkel, az 
Információs Központot, a Pásztor-
múzeumot! Megújul a Hortobágyi 
Nemzeti Park Látogatóközpontja 
és hírnevéhez méltó teljes felújí-
tást kapott az Oxenweg a Magyar 
Szürkék Útja projekt támogatásá-
val a Víziszínpad és annak lelátója! 
A Kilenclyukú Kalandpark megépí-
tésével pedig új attrakcióval bővült 
Hortobágy turisztikai kínálata! 

A tavalyi évben kiválóan sikerült a 
rendezvényeket megtartani a Vá-
sártér felújításának következmé-
nyeként, sőt ezáltal új élmények-
ben gazdagodtunk mind a Falunap, 
mind a Magyar Szürke-Barátok Ta-
lálkozójának alkalmával. Községünk 
Faluháza is programokban bővel-
kedett, kiváló helyszíne volt a nyári 
rendezvényeknek és a hortobágyi 
disznóvágásnak is! Ezt a nagysze-
rű közösséget éltetjük tovább még 
több találkozással Hortobágy cso-
dálatos légkörében! Kívánok min-
den kedves lakosunknak egész-
ségben, hortobágyi programokban 
bővelkedő gazdag 2024 évet!

Jakab Ádám 
polgármester



Vízkereszt, 
a megtisztulás szimbóluma 

Immár hagyományt teremtve a Hortobágy folyó megszente-
lésével kezdtük az évet, a szertartást Bodogán László görög-
katolikus parókus tartotta. Vízkereszt Jézus Krisztus Jordán 
folyóban való megkeresztelkedésének ünnepe. Epifániának 
(jelenés, úrjelenés) is nevezik a napot, amikor egy egyház 
megemlékezik Jézus Krisztus megkeresztelkedéséről, és an-
nak hatásairól is, amelyek között a víz megszentelése fontos 
helyet kap. Így lett hagyomány ezen a napon a vizek megáldá-
sa a templomokban, a folyók és a patakok partján is. „A vízke-
resztben az érintés ajándékát kapjuk. Jézus belelép a vízbe, 
megérinti az anyagot, s ezáltal megszenteli azt, és minket 
embereket, a mi életünket is.” – vallja az egyház. Legyen áldott 
Hortobágy község, lakói, értékei, valamint a szeretet és össze-

fogás jelképezze a 2024-es évet is!
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ESEMÉNYEK

A 2024. február 17-én megtartott hortobágyi disznó-
vágás bejegyezte magát a hortobágyi rendezvények 
történelmébe. Egy nagyszerű összejövetel részesei le-
hettünk reggeltől estig, amikor is a hortobágyiak a régi 
hagyományokat felelevenítve ismét az önzetlen ös�-
szefogásukról adtak számot. A reggeli pálinkás üdvözlő 
után, melyet Varga Ferenc vezérigazgató úr ajánlott fel 
a Hortobágyi Mezőgazdasági és Turisztikai Zrt. nevében, 
kifejezetten a hortobágyi lakosok részére külön felira-
tozva, elkezdődött a disznó feldolgozása, a kiváló disz-
nótoros reggeli után készültek a finomabbnál finomabb 
ételek, hurka, kolbász, toros káposzta, orjaleves, tepertő, 
miközben a Kadarcs és Karinkó népzenei együttesek 
adták a zenei hozzávalót. A közös főzést, sok beszélge-
tés, találkozások, hortobágyi mézmustra is színesítette, 
mely este a Titi Éva Faluházban a közösen elfogyasztott 
hortobágyi zenés, táncos disznótoros vacsorával zárult. 
Ezúton is köszönöm szépen mindenkinek a felajánlá-
sát, önzetlen munkáját, aki hozzájárult ahhoz, hogy egy 
újabb nagyszerű élményt adhattunk Hortobágy Község 
lakói és a hozzánk ellátogató vendégek számára!

Jakab Ádám
polgármester

Disznóvágás 
Hortobágyon

Fotók: Szarka Zoltán



ESEMÉNYEK
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Akik nélkül ez a rendezvény  
nem valósulhatott volna meg: 

Kerekes Dezső és családja, a Tejgazdaság Kft., Rózsa Péter bio-
gazda, Varga Ferenc, Bíró Attila, Hegedűs Angéla, Hegedűs János 
Penge, Horváth József, Jakab Janka, Könnyű Andrea, Köteles 
Beáta, Könnyű Péter, Posta László, Kozma Éva, Kozma Jánosné 
Jucika néni, Nagy József és csapata, Sári Ádám, Szarka-Rásó 
Beáta, Szarka Zoltán alpolgármester úr, Tarr Gyula, Fülöp Berna-
dett és a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány és Hortobágy Község 
Önkormányzatának dolgozóinak önzetlen felajánlása, munkája. 

A résztvevők, a felajánlók jóvoltából 230.000 Ft adomány gyűlt 
össze a Hortobágyi Ifjúsági Klub fejlesztésére. 

Köszönjük szépen!
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RENDEZVÉNYEK

Nyitott Istállók Hétvégéje
és Csárda nyitó

Szent György-napi Kihajtási Ünnep,
Kézműves Vásár,
Világörökségünk, a Puszta napja

Országos Gulyásverseny és
Pásztortalálkozó, Pásztortánc verseny

56. Hortobágyi Lovasnapok

Hullócsillagok Éjszakája

Hortobágyi Hídivásár

Magyar Szürke-Barátok Találkozója

Szent Dömötör-napi Behajtási Ünnep,
Kézműves Vásár és Darufesztivál

Hortobágyi Falunap

visithortobagy.com

További programjainkért kövesd egész
évben frissülő, megújult weboldalunkat!

VILÁGÖRÖKSÉG 25 ÉVE
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GRATULÁCIÓ

Jenei Gréta
a XI. Illyés Gyula Gasztro Kupa Or-
szágos Ételművészeti Versenyen, 
Kisújszálláson 2023. 12. 02-án meg-
rendezett pincérversenyen ünnepi 
terítésével és gasztronómiai szak-
mai tudásával ezüst minősítésben 
részesült.
Gréta a DSZC Kereskedelmi és Ven-
déglátóipari Szakközépiskola és 
Technikum 12./a osztályos tanulója 
élete első szakmai versenyén már 
lenyűgözte a zsűrit ünnepi asztalá-
val, mely megmérettetésben szak-
mai totó, és menükártya készítése 
is szerepelt. Versenytémája „30 éves 
osztálytalálkozó megtartása június 
hónapban” volt. 

Nagy Noémi
az Új Nemzeti Kiválóság Program 
ösztöndíjasa lett!
Az Új Nemzeti Kiválóság Program 
több témakörben kiírt ösztöndíjpá-
lyázatokat magában foglaló prog-
ram, melynek célja, hogy a felsőok-
tatásban részt vevő hallgatói, kutatói 
kiválóságot támogassa. Az ÚNKP 
olyan – alap-, mester- vagy dokto-
ri képzésben tanuló – hallgatókat, 

doktorjelölteket, valamint fiatal ok-
tatókat, kutatókat támogat, akik a 
programban részt vevő felsőoktatási 
intézményben eredményes kutatási 
és alkotói tevékenységet folytatnak. 
A fogadó felsőoktatási intézmények 
a saját pályázóik által elnyert ösztön-
díjjal arányos kutatási-működési tá-
mogatást kapnak.
A Debreceni Egyetem több mint 
30  000 hallgatói közül megközelí-
tőleg 250 fő nyerte el az Új Nemze-
ti Kiválóság Program pályázatot. Az 
alapszakos hallgatók száma ebből 
11 fő. A program jelentős anyagi tá-
mogatással is jár: összesen egymil-
lió-kettőszázezer forint az ösztöndíj 
mértéke. Az elnyert pályázat lehe-
tővé teszi a kutatások megvalósítá-
sát. Noémi kutatási témájának címe: 
„Társadalmi innovációk a környeze-
ti nevelés területén Európában”. A 
kutatás később konferencián kerül 
bemutatásra, valamint publikáció 
formában is megjelenik. Az ösztön-
díj 2023 szeptember és 2024 június 
időintervallumra szól. Szakmai felké-
szítő tanár: Dr. Márkus Edina Ilona.
Noémi a A Debreceni Egyetem Kö-
zösségszervezés szakának humán-
fejlesztő szakirányán harmadéves, 
végzős hallgatója. Tanulmányai so-

rán részt vett az Országos Tudomá-
nyos Diákköri Konferencián, ahol 
2. helyezést ért el 2023 áprilisában, 
Pécsett, illetve sikeresen szerepelt a 
Debreceni Egyetem Tehetséggon-
dozó Programjában is. 

Veres Bence
Hortobágy a sportban a röplabdáról 
is híres, ezt a hírnevet viszi tovább 
Veres Bence, aki jelenleg a DEAC 
férfi röplabda csapatának tagja.
Bence a röplabdát Hortobágyon az 
általános iskolában kezdte el, edzője, 
testnevelő tanára akkor Szentirmai 
Zoltán volt, akinek azóta is hálás, hi-
szen rengeteg szép eredményt ért el 
ebben a sportágban. U21-es korosz-
tályban országos 3. hely, férfi Extra 
Ligában egymást követő két évben 
6. hely. 
Bence a sport mellett a tanulmánya-
iban is remekel, a Debreceni Egye-
tem Gazdaságtudományi Karán, 
kereskedelem és marketing szakon 
végzett. Jövőbeni tervei, melyeket 
Budapesten kíván megvalósítani: 
folytatni a tanulmányait, részt venni 
a mesterképzésben, és természe-
tesen tovább vinni a Hortobágyon 
megalapozott röplabda sikereket!

Hortobágyi fiatalok sikerei

Jenei Gréta Nagy Noémi Veres Bence
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NYITNIKÉK ÓVODA HÍREI

Könnyű Juliánna, megbízott óvodavezető

„Farsang napja ma 
vagyon” 
2024. február 15-én vidám táncos 
délelőttön búcsúztattuk a telet és 
köszöntöttük a tavaszközeledtét. A 
gyerekek ötletes jelmezekbe öltöz-
ve érkeztek meg a csoportba és 
kezdődhetett a mulatság. Először 
a tanult verseket dalokat mondtuk 
el, majd tánc és játék következett. 
A finom fánk sem maradhatott ki a 
farsangi buliból, melyet Bak István 
és Bak-Bodnár Zita, valamint Nagy 
Judit és Gulyás Arnold ajánlott fel a 
csoport számára. 

„Itt van a szép  
Karácsony”
2023. december 20-án, nyílt kará-
csonyi ünnepséget rendeztünk. 
Nagy öröm volt számunkra, hogy 
ebben az évben is a szülőkkel 
együtt élhettük át az ünnepre való 
készülődés hangulatát. Izgatottan 
várta mindenki ezt a napot. 
A gyerekek versekkel, dalokkal és 
tánccal köszöntötték a szülőket. A 
meghitt karácsonyi műsor után a 
gyerekek ajándékkal kedvesked-
tek a szülőknek. A nap további ré-

szében a „Csicsogó színtársulat” 
mesejátékát tekinthették meg a 
gyerekek. Köszönetünket fejezzük 
ki Varga Ferenc úrnak, aki az előa-
dás teljes költségét fizette és ezzel 
támogatta a gyerekek karácsonyi 
ünnepségét és színvonalasabbá 
tette a napot. 
Az előadás után közös barkácso-
lás vette kezdetét. Öröm volt látni, 
hogy dolgoznak, alkotnak a gyere-
kek a szülőkkel együtt. Szebbnél 
szebb karácsonyi ajándékok ké-
szültek. 
A kézműveskedés után a gyönyö-
rű fenyőfa alatt, melyet Vas Tibor 

ajánlott fel a Kisfecskecsoportnak, 
ott várta a gyerekeket a várva várt 
ajándék. Nagy izgalommal bonto-
gatták a játékokat és játszottak a 
szülőkkel együtt.  Volt, aki legózott, 
volt, aki babázott, társasjátékot ját-
szott, vagy éppen babakocsit sze-
relt. Köszönjük támogatóinknak:  
A Hortobágy Község Önkormány-
zatának, a Hortobágy Jövőjéért Ala-
pítványnak, ifj. Rózsa Sándornak, 
Urgyán Sándornak, Nagy Lajosnak, 
a Szülőknek az óvoda dolgozóinak, 
hogy támogatásukkal gazdagabbá 
tették ezt a szép napot és örömteli 
perceket szereztek a gyerekeknek.

Óvodai beiratkozás
Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, hogy a Hortobágyi Nyitnikék Óvodába a 2024/2025- 
ös nevelési évre a beiratkozásra2024. április 25.- 26.án 9:00 órától 12:00 óráig lesz le-
hetőség. Az óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
• � a gyermek anyakönyvi kivonata
• � a gyermek lakcímkártyája, TAJ kártyája
• � személyi azonosságot igazoló kártya
• � a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa
• � tartós betegséget, vagy sajátos nevelési igényt igazoló dokumentum

Visszatekintés: Ami a 2023-as évből kimaradt

Oviolimpia
2024. február 16-án az óvoda meg-
hívást kapott a Balmazújvárosi 
Egyesített Óvoda és Bölcsőde által 
szervezett „Oviolimpiára”. A játékos 
sportversenyen hat kisgyermek kép-
viselte óvodánkat. Könnyű Nóra, Bak 
Zia Kata, Dobi Bence, Sári Áron, Kony-
hás Ábel, Lesku Levente. A gyerekek 
becsülettel helyt álltak a versenyek-
ben. Kellemesen elfáradva érkeztek 
haza. Várnak bennünket jövőre is. 
Előre is köszönjük a meghívást
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HORTOBÁGYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM HÍREI

Ádám Endréné, főigazgató

Bozsik foci
Iskolánk alsós tanulói Bozsik foci tor-
nán vettek részt a Balmazújvárosi 
FC szervezésében. Élményekkel tér-
tek haza a színvonalas járási tornáról, 
ahol szép eredményeket értek el. 

Zrínyi Ilona  
matematikaverseny 
Iskolánkból Szabó Gábor 8. osztályos 
tanuló, az évfolyam legeredménye-
sebb tanulójaként bejutott a Zrínyi 
Ilona Matematikaverseny II. forduló-
jába. 

Éves gyermek­
védelmi tanácskozás
Rendelet szabályozza, hogy évente 
egyszer a család- és gyermekjóléti 
szolgálatok és a gyermekvédelem-
hez kapcsolódó más területek kép-
viselői évente legalább egy alka-
lommal fórumot szervezzenek, ahol 
beszámolnak előző évi tevékenysé-
gükről, értékelik éves munkájukat.
Iskolánk könyvtárában február 14-
én megtartottuk ezt az eseményt, 
a Balmazújvárosi Családsegítő Szol-
gálat, a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda, 
és az Önkormányzat részvételével.

1%1%
A Hortobágy jövőjéért
alapítványnak

Rendelkezzen Ön is!

Támogassa a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány munkáját! 
Adószámunk: 18541038-1-09

Magyar Kultúra  
Napja
A magyar kultúra napját 1989 óta 
ünnepeljük meg január 22-én, an-
nak emlékére, hogy – a kézirat tanú-
sága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-
ban ezen a napon tisztázta le egy 
nagyobb kéziratcsomag részeként 
és jelölte meg dátummal Csekén, a 
Himnusz kéziratát.
Az évfordulóval kapcsolatos meg-
emlékezések alkalmat adnak arra, 
hogy nagyobb figyelmet szentel-
jünk évezredes hagyományainknak, 
gyökereinknek, nemzeti tudatunk 
erősítésének, felmutassuk és to-
vábbadjuk a múltunkat idéző tárgyi 
és szellemi értékeinket.
Intézményünk tanulói ebből az al-
kalomból megemlékezésen vettek 
részt. A 6. osztályosok érdekes, min-
denki számára élményszerű műsor-
ral kedveskedtek, ahol a legkisebbek 
is érdeklődve hallgatták a magyar 
származású, kiemelkedő tehetségű 
emberekről, magyar tudósokról, ki-
válóságokról a kis műsort. Felkészí-
tőjük: Dézsi Zsanett tanárnő volt.

Farsang
A farsang leginkább gyermekko-
runkban játszik fontos szerepet az 
életünkben, amikor szeretnénk meg-
mutatni magunkat jelmezben az is-
kolában. Hagyományosan a farsan-
got a vidámság, a jelmezek, a finom 

ételek, bálok és mulatságok jellem-
zik. Iskolánkban február 15-én tartot-
tuk meg ezt a hagyományt, amelyen 
gyermek és pedagógus egyaránt jól 
érezte magát. Minden osztály készült 
egy zenés- táncos produkcióval, vala-
mint egyéni és csoportos fellépők is 
színesítették a műsort. 
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 RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS!    
KIBERBŰNÖZŐK TELEFONÁLNAK A MICROSOFT NEVÉBEN

Legyen óvatos a kéretlen telefonhívások esetén! 
Nem mindig igaz, amit a kijelzőn látunk!

Több bejelentés is érkezett a KiberPajzs alapító partneréhez, 
az NBSZ NKI-hoz, a Microsoft nevével visszaélő angol nyelvű 
telefonhívásokkal kapcsolatosan. 

A csalók azt állítják, hogy a Microsoft technikai támogató rész-
legéről telefonálnak, és arról szeretnék meggyőzni az áldoza-
tot, hogy számítógépét valamilyen veszély fenyegeti (például, 
hogy az vírusos lett), amit segítenek elhárítani. A hívások során 
a csalók angolul beszélnek, azonban a hívószámot meghami-
sítják (ezt a csalási technikát hívószám-spoofing-nak is neve-
zik), ami magyar telefonszámként jelenik meg a hívott félnél.

Az NBSZ NKI-hoz jelentett esetekben a csalóknak jellemzően 
nem sikerült rászedniük a hívott feleket, akik többnyire egy-
szerűen csak bontották a vonalat, azonban így is volt olyan, aki 
csak akkor kapcsolt, amikor a csalók már a bankkártya adatait 
kértek tőle. Érdemes tehát felhívni a figyelmet arra, hogy a ki-
berbűnözők nemcsak bankok dolgozóinak, hanem call cente-
rek (ügyfélszolgálat) munkatársainak is kiadják magukat.

Mire megy ki a játék?

Hasonlóan az AnyDeskes csalásokhoz a csalók megpróbálják 
rávenni az áldozatot arra, hogy telepítsen egy programot az 
eszközére. A mostani esetek során ez nem az AnyDesk, hanem 
a RemoteApp volt, egy azon szoftverek közül, amivel egy csaló 
átveheti az irányítást az áldozat számítógépe felett.
Ezzel a hozzáféréssel telepíthet akár káros programokat is 
(éppen ezzel fertőzve meg a számítógépünket), így még kön�-

nyebben győzi meg az áldozatot arról, hogy a számítógépen 
kritikus problémák vannak, amelyeket sürgősen javítani kell. 
Ezután előbb-utóbb arra terelik az áldozatot, hogy adja meg 
bankkártya adatait vagy lépjen be a netbankjába, amihez így a 
csaló is hozzáférhet.

Mire figyeljünk?

 � A Microsoft soha nem kezdeményez kéretlen telefonhí-
vásokat, hogy személyes vagy pénzügyi adatokat kérjen, 
illetve, hogy technikai segítséget adjon a számítógép javí-
tásához, és soha nem fogja kérni, hogy kriptovaluták (pél-
dául Bitcoin) vagy ajándékkártyák formájában fizessünk a 
támogatásért.

 � Amennyiben kicsit is gyanús egy bejövő hívás, a legegy-
szerűbb védekezési mód, ha azonnal bontjuk a vonalat, és 
ha mégis kétség merült fel bennünk, hívjuk fel a szolgálta-
tó hivatalos ügyfélszolgálatát!

 � Fontos, hogy a szolgáltatót ne azon a számon hívjuk vis�-
sza, amiről az imént kerestek bennünket, hanem például 
keressünk rá a szolgáltató weboldalára, ahol a kapcsolat/
kontakt menüpont alatt vagy az oldal impresszumában 
szereplő elérhetőséget keressük!

 � Azt se fogadjuk el, ha az ügyintéző felajánlja, hogy „átkap-
csol” minket egy másik kollégához, ez csupán egy trükk, 
és a maguk is „call centerként” működő kiberbűnözők egy 
másik tagjával fogjuk folytatni a beszélgetést!

 � Végezetül: ne telepítsünk mások kérésére programot se a 
számítógépünkre, se a telefonunkra! 

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság

A csalásokfajtákról tudjon meg többet a 
https://kiberpajzs.hu/csalastipusok oldalon.
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